



В Воронеже бывший сотрудник полиции признан виновным в ДТП, повлекшем смерть двух лиц и причинение тяжкого вреда здоровью женщины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего бывшего сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2020 года около 19 часов 20 минут обвиняемый, управляя личным автомобилем, двигался по проезжей части Ленинского проспекта города Воронежа со скоростью свыше 96 км/ч, превышающей установленное ограничение и не обеспечивающей водителю возможности постоянного контроля за движением транспортного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

средства. На пересечении Ленинского проспекта с улицей Зои Космодемьянской в результате преступной небрежности обвиняемый не справился с управлением, выехал на тротуар и допустил наезд на трех пешеходов, один из которых – 41-летний мужчина – скончался на месте происшествия. От полученных травм 71-летняя женщина спустя две недели скончалась в медицинском учреждении, а 42-летней потерпевшей, которая также была госпитализирована с телесными повреждениями, причинен тяжкий вред здоровью, создающий непосредственную угрозу для жизни.

Как сообщалось ранее, на первоначальном этапе расследования обвиняемый отказался от дачи показаний, однако под тяжестью собранных следственными органами доказательств в последующем признал вину в содеянном в полном объеме, частично возместил потерпевшим причиненный преступлением моральный вред. Также установлено, что в момент нахождения за рулем автомобиля он был трезв.

Приговором суда виновный осужден к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии-поселении с лишением права осуществлять деятельность, связанную с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года. Кроме того, судом удовлетворены иски потерпевших о взыскании в их пользу с осужденного компенсации морального вреда в общей сумме 1млн 750 тысяч рублей. Также виновник аварии обязан выплатить 232 тысячи рублей в пользу ФОМС, затраченных на лечение потерпевшей. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1658447>